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PROTOKÓŁ  NR XXXIV/05 
Z OBRADY RADY MIEJSKIEJ W MROCZY 

Z DNIA 18 LISTOPADA 2005R. 
 
 

 
 Obrady XXXIV sesji Rady Miejskiej w Mroczy rozpoczęły się o godzinie 10.00, a 
zakończyły się o godzinie 16.45. Obrady toczył się w sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy 
w Mroczy. 
 
 W obradach uczestniczyli radni Rady Miejskiej w Mroczy, według załączonej do 
niniejszego protokołu listy obecności oraz zaproszeni goście, według załączonej do 
niniejszego protokołu listy obecności. 
 
 Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 
Agnieszka Dulińska. 
 

 
Ad.1/ 
 
 Obrady XXXIV sesji   Rady Miejskiej w Mroczy otworzył jej Przewodniczący Jerzy 
Murawiec witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 
Na podstawione listy obecności stwierdził, iż w obradach uczestniczą wszyscy radni, co 
stanowi quorum i obrady są prawomocne. 
Przewodniczący wnioskował o uzupełnienie porządku obrad o uchwałę w sprawie: zmian 
Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mroczy. Porządek obrad ma 
zostać uzupełniony o wymieniona uchwałę gdyż na bazie Ośrodka Wsparcia „Nasz Dom” 
maja powstać Warsztaty Terapii Zajęciowej. W związku z tym konieczna jest zmiana Statutu. 
Uchwała ta była omawiana na dwóch Komisjach Rady Miejskiej.  
Głosowanie uzupełnienia porządku obrad: 15 głosów za 
Uzupełnienie porządku obrad o uchwałę w sprawie  zmian Statutu Miejsko – Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Mroczy zostało przyjęte jednogłośnie. 
Porządek obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Mroczy stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu.  
 
Ad.2/ 
 
 Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy wnioskował o przyjęcie protokołu z 
XXXIII sesji Rady Miejskiej w Mroczy bez odczytywania. Protokół był do wglądu w Biurze 
Rady, a w dniu sesji jest wyłożony na sali obrad. 
Głosowanie: 15 głosów za 
Protokół z XXXIII sesji Rady Miejskiej w Mroczy został przyjęty, bez odczytywania, 
jednogłośnie. 
 
Ad.3/ 
 
 Informacja o pracy Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza w okresie międzysesyjnym 
oraz informacja o realizacji uchwał podjętych na XXXIII sesji Rady Miejskiej w Mroczy 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Pytania do złożonej przez Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza informacji zadali: 
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Janusz Paliwoda – Przetarg na kanalizację wygrało konsorcjum ELTOR Bydgoszcz – PIK 
Graban czy inwestycja ta będzie realizowana na tych samych zasadach, tej samej technologii 
co dotychczas?  Czy jest to jakoś skorygowane, inna technologia? Chodzi mi tutaj o smród. 
Czy przy nowej kanalizacji też będzie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zapachy ze studzienek. Zleciliśmy  ekspertyzę. 
Wstępnie wiemy, że w wioskach popegerowskich błąd był już na etapie projektowania. Nie 
może być spływu z domu do kanalizacji przez szambo. Jeśli ścieki przechodzą najpierw przez 
szambo, a później do kanalizacji to ścieki nie dotrą do oczyszczalni przez 48 godzin ale przez  
2 tygodnie i to powoduje te nieprzyjemne zapachy.  Gdy ekspertyza będzie gotowa wrócimy 
do tego tematu. Teraz zwracamy na to uwagę. Nie powinno być już takich przypadków.  
Roman Piotrowski – Należy rozważyć możliwość powstania przedszkola w Witosławiu. 
Może to być filia Przedszkola Miejskiego w Mroczy. Należy o tym pomyśleć, gdy będzie 
remontowany Wiejski Dom Kultury w Witosławiu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Warto o tym pomyśleć. W Witosławiu jest duża 
populacja ludności. Przedszkole miało by rację bytu. Musimy wziąć pod uwagę to, że będzie 
to obciążenie dla budżetu. 
 
Ad.4/ 
 
Zbigniew Przybylski – 1) Droga Ostrowo – Drzewianowo jest zrobiona z kamienia 
wapiennego. Musi być ona pilnie naprawiona. Dbajmy o to co już mamy zrobione. Dziury na 
tej drodze mają po 30 cm i są niebezpieczne. Na drogach powiatowych i wojewódzkich nie 
ma odprowadzania wody i są na nich duże zastoiska wody, które są niebezpieczne. Przy 
mrozach będzie to stwarzało jeszcze większe niebezpieczeństwo.  Proszę radnego 
powiatowego aby na sesji powiatu poruszył ten temat. Na drodze Samsieczynek – Drążono 
też są duże dziury. 2) Czy nie można w Samsieczynku założyć dodatkowo 4 – 5 lamp. Był to 
nasz błąd, że zaraz nie wystąpiliśmy o nie. Jest tam tak zrobione, że można od razu 
przyłączyć 4 – 5 lampy. Nie potrzeba nowych słupów. Należy pomyśleć też o oświetleniu 
drogi do harcówki. Proszę o uwzględnienie tego w budżecie. 
Romuald Rosińeki – Dziękuje za szybką odpowiedź na moją interpelację. Już wiem, że na 
drodze Mrocza – Witoslaw nie można namalować białej linii. Taka linia może być na drodze, 
która ma 6m.  Nie wiem czy na drodze z Mroczy do Bydgoszczy może być taka linia? 
Janusz Paliwoda – 1) Jesteśmy przed uchwaleniem budżetu. Przypominam o usługach 
stomatologicznych dzieci. Mówiliśmy, że jest taka potrzeba. Oczywiście nie wszystkim tylko 
tym najbiedniejszym dzieciom. Można sprawdzić przez Opiekę Społeczna, szkołę, który 
dzieciom należy się taka pomoc. 2) Zaczyna się sezon grzewczy. Ludzie palą czym popadnie. 
Czy nie można sprawdzić, co ludzie palą? Jest prawo, ale ono jest martwe, jeśli nikt nie 
będzie go przestrzegał. 3) Nauczyciele pilnują dzieci zanim one odjadą do domów. Dziesiątki 
dzieci z podstawówki i gimnazjum czeka na dworze na przyjazd autobusu. Czy jest 
możliwość pobudowania jakiejś wiaty, aby te dzieci mogły się pod nią schronić? W szkole na 
korytarzu to nie jest dobre miejsce, aby dzieci czekały.  Dzieci nie chcą czekać w szkole, bo 
boją się, że autobus im odjedzie. Pan dyrektor też uważa, że powinna być taka wiata. Jest to 
apel o pobudowanie wiaty.  
Romuald Rosiński – Muszę poprzeć tutaj kolegę. Dojeżdżają zarówno dzieci z podstawówki 
jak i gimnazjum. W podstawówce gimnazjaliści nie są mile widziani. Tymi autobusami 
dojeżdża także młodzież ze szkól średnich. 
Roman Piotrowski – Myślę, że pewne drogi pozostawia się specjalnie nienaprawione. Na 
drodze do Łobżenicy pozostawione są dziury. Wygląda to tak jakby  ktoś celowo  pozostawiał 
sobie front robót na drugi rok.  Usługi stomatologiczne – nie chodzi tylko o pieniądze. 
Zgodnie z wytycznymi Ministerstwa Zdrowia do lekarza dziecko powinno przyjść z 
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rodzicem, a nie samo. Rozmawiałem z panią stomatolog, która powiedziała, że po przeglądzie 
tylko dwóch rodziców przyszło z dzieckiem do leczenia.  Mnie bardziej martwi opieka 
stomatologiczna w Witosławiu. Pani stomatolog nie chce przyjmować w Witoslawiu i to mnie 
martwi. Zaczyna się sezon grzewczy i ludzie rzeczywiście palą, czym popadnie. Palą 
paliwem, którym nie powinni. Plastik, tworzywa sztuczne są bardzo niebezpieczne. Tutaj apel 
do prasy nich nagłośni ten temat. 
Janusz Paliwoda – Tworzywa sztuczne - jest coraz lepiej. Ludzie zaczynają się uczyć. Widać 
to po pojemnikach do segregacji odpadów. Nie tak dawno pojemnik, obok posterunku, był 
pusty obecnie jak chodzę jest zapełniony. My w szkole mówimy o tym. Niestety rodzice robią 
odwrotnie 
Jan Biliński, Sołtys Ostrowa – Ostrowo jest zbyt mało oświetlone. Robiłem już dwa pisma i 
ciągle brak odzewu. Na Chwałece nie ma wcale lamp. 
Eugeniusz Sikorki, Sołtys Samsieczynka – Na drodze do harcówki są straszne dziury, 
koryta w drodze. Należałoby nawieźć tam kamienia i puścić równiarkę. 
 
Ad.5/ 
 

Informację o złożonych  oświadczeniach majątkowych radnych Rady Miejskiej w 
Mroczy przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Jerzy Murawiec. Informacja 
ta stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Informację o złożonych oświadczeniach majątkowych przez zobowiązanych ustawą 
pracowników Urzędu i Kierowników Gminnych Jednostek  przedstawił Burmistrz Miasta i 
Gminy Mrocza. Informacja ta stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Urząd Skarbowy bardzo dokładnie analizuje, 
weryfikuje te oświadczenia. Proszę na przyszłość wypełniać te oświadczenia z większą 
uwagą.  
Romuald Rosiński – Nie należy tak bardzo przejmować się Urzędem Skarbowym. On też 
popełnia błędy. W moim oświadczeniu wynalazł błędy, których nie było. 
Roman Piotrowski – Oświadczeń majątkowych nie da się dobrze wypełnić. W jednym roku 
są dobrze wypełnione, a w następnym już nie. 
Jerzy Murawiec – Uważajmy jak wypełniamy oświadczenia majątkowe. Są one 
publikowane. 
 
 
Ad.6/ 
 
Podjęcie uchwał w sprawach 
 
Projekty wszystkich uchwał czyta Stefan Kowalski. 
 

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mroczy 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr  XXXIV/81/05   została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu.  
 

2) zmiany załącznika nr 1 i 2 do uchwały nr XXVI/10/05 Rady Miejskiej w Mroczy 
z dnia 28 stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 
Gminy Mrocza na lata 2005 – 2015 
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Zbigniew Przybylski – Na lata 2006 – 2007 do remontu jest przewidziana ul. 
Drzewianowska. Jest to ulica utwardzona. Nie powinniśmy tego niszczyć. Może nie jest  w 
najlepszym stanie, najlepszej jakości, ale jest utwardzona. Podobnie ul. Zielona. Powinniśmy 
robić ulice, które są polne, bez utwardzeń. Obecnie ul. Drzewianowska jest mało ruchliwą 
ulicą. Po remoncie będzie ulica niebezpieczną. Kierowcy będą robili sobie tam skróty. 
Powinny najpierw być robione ul. Okrężna i ul. Polna. Te dwie ulice można by spiąć. UL. 22 
lipca też należy zrobić gdyż ona szpeci. 
Roman Piotrowski – W planie tym uciekł Witosław, droga do szkoły. Na dzień dzisiejszy 
wiem, że ma być robiony chodnik. Droga w Witosławiu była ujęta w planie teraz jej nie 
widzę. Kanalizacja w Witosławiu – remont jej czy zakładanie nowej myślę, że nastąpi w  
latach późniejszych niż plan ten obejmuje. Drogi można w Witosławiu robić. Przy kanalizacji 
będzie trzeba zdjąć 2 – 3 m kostki. Myślę, że to nie będzie problem. Przez drogę do szkoły nie 
przechodzi kanalizacja. Tę drogę należy umieścić w planie. Jest to droga, z której korzystają 
ludzie chcący pójść do lekarza, dzieci do szkoły. Proszę o uzupełnienie tego planu o tę drogę. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Proszę o zapoznanie się dokładnie. Plan ten 
porządkuje pewne sprawy. Zmiana, którą dzisiaj przedstawiamy jest w kontekście pozyskania 
środków na kanalizację Modrakowo, Kosowo w ramach projektu norweskiego. Mamy 
opracowany projekt budżetu na 2006r i są w nim ujęte pewne rzeczy. Porządkujemy pewne 
tereny. Mamy zrobioną ul Leśną, teraz chcieliśmy zrobić ul. Drzewianowską i byłaby 
uporządkowana północno – wschodnia strona miasta. Jest to nasza propozycja. Rada 
podejmie decyzję. W przyszłym roku wchodzimy poważnie w chodniki, ulice i drogi. Proszę 
nie skakać po całym mieście. W jednym roku czy dwóch latach nie da się tego zrobić. Myślę, 
że w grudniu przedstawimy dokładny plan inwestycji. Chodnik w Witosławiu chce zrobić 
ZRP ze swoich pieniędzy.  Cała droga w Witosławiu będzie kosztowała 600 tys. Chodnik jest 
to część tego zadania. Dokładny plan przygotujemy na grudzień i będziemy o nim dokładnie 
dyskutować. 
Zbigniew Przybylski – Nie zgadzam się z Burmistrzem. Jestem za tym, aby uwzględnić ul. 
Okrężną i Polną. Nie wiem jak pan wytłumaczy to ludziom, którzy tam mieszkają. Oni 
chodzą po błocie i ich ulicy się nie robi a tam gdzie jest bruk i ludzie nie chodzą po takim 
błocie robi się.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Przestrzegam przed takim rozwiązaniem, aby najpierw 
kłaść chodnik, a później kanalizację. Nie rozdrabniajmy teraz tego. Zostawmy to na sesję 
grudniową. Niektóre osiedla powstały 20 lat temu i cały czas nie ma tam ulic i ja mam je 
zrobić w jednym roku? Uważam, że 2 mln na inwestycje z naszego budżetu to bardzo dużo. 
Proszę trochę wyciszać nastroje mieszkańców. Kiedyś jak się nic nie robiło było cicho. Teraz 
zaczynamy robić to są pytania, dlaczego tutaj a nie tam. Nie ma pieniędzy z zewnątrz na ulice 
i chodniki. Chcemy przeszkolić brygadę w ZRP, która będzie kładła bruk. 
Romuald Rosiński – Dostrzegam strategie gminy, ale dwie główne ulice miasta są 
zepchnięte na 2009r . Jest to już po naszej kadencji. 
Roman Piotrowski – Ja, rozumiem, że jest dużo robione i że wszystkiego nie można od razu. 
Ja nie mogę znaleźć drogi w Witosławiu w tym planie. Ja chcę, aby ją zapisać tam. Niech ona 
będzie zapisana, już  obojętnie w jakich latach, ale niech jest zapisana w planach. 
Jerzy Murawiec – Proszę o przyjęcie tego planu dzisiaj. Do końca roku mamy jeszcze dwie 
sesje. 29 grudnia jest sesja budżetowa. Do tego czasu popracujemy nad tym i przedstawimy 
wnioski. Wiem, że pod niektóre ulice są już przygotowane plany. Proszę abyśmy teraz 
przyjęli to w takiej formie jak jest.  
Zbigniew Przybylski – Burmistrz boi się, że nie będzie drugą kadencję. Źle by się stało 
gdyby nie został ponownie wybrany. Wycofuję mój wniosek. Możemy poczekać i w grudniu 
powrócimy do tej dyskusji. Ul. Okrężna i część ul. Polnej jest skanalizowana i będę się przy 
nich upierał.  
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Opracowujemy program rewitalizacji dla Miasta i 
Gminy Mrocza. Programem tym będzie objęty rynek – ul. Kościelna, ul. Kozia i myślę, że w 
ramach tego programu uda się to zrobić. Ul. Drzewianowska po kanalizacji wygląda strasznie. 
Chcemy tam zrobić, chociaż chodnik. Podejrzewam, że nasze dochody będą wyższe niż 
obecnie zakładamy. Zawsze, jak pojawią się pieniądze, możemy zrobić więcej dróg. 
Romuald Rosiński – Kiedy ruszy program rewitalizacji? 
  Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Już jest. My musimy opracować go dla Gminy. Musi 
to zrobić specjalistyczna firma. Program ten będzie przedstawiony pod obrady Rady.   
Chciałbym, aby bruku były odrestaurowane. Niech oddaje autentyczność temu miasteczku. 
Jest problem z fachowcami, którzy umieją kłaść bruk. Do odrestaurowania mamy kilka 
kilometrów bruku.  
Janusz Paliwoda – Jest już projekt budżetu, który został przekazany do RIO i czekamy na 
opinię RIO. Myślę, że wiecie więcej niż my radni. Gdybyśmy my mieli tę wiedzę, co jest 
planowane w budżecie, nie byłoby tej dyskusji. Wy znacie budżet my jeszcze nie. My nie 
znamy tych wszystkich wskaźników. Robimy niby wszystko kompleksowo a z planu wynika, 
że kanalizację robimy w jakimś roku, a po 8 latach kładziemy tam chodnik. Jaka to jest 
filozofia, że tak robimy? Gdzie jest tutaj konsekwencja? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Plan Inwestycji zatwierdziliśmy na początku roku. 
Zawsze jako Rada możecie  przygotować swój projekt i podać w nim dokładne terminy, co 
gdzie i kiedy będzie zrobione. Nie można wszystkiego dokładnie przewidzieć, bo nie wiemy, 
kiedy i na co będą do pozyskania pieniądze z zewnątrz. Jeśli widzimy możliwość skorzystania 
z pieniędzy to te plany zmieniamy. 
Romuald Rosiński – Sprostowanie ul. Kozi i Kościelna to nie kilka km bruku tylko 320 m2. 
Droga na stadion – dobrze, że jest zrobiona, ale tam mieszka mało ludzi. 
Roman Piotrowski – Wnioskuję, aby uwzględnić w tym planie drogę w Witosławiu do 
szkoły wraz z chodnikiem. 
Romuald Rosiński – W ubiegłym roku były roku były robione mapki pod tę drogę. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – My dzisiaj nie mamy dyskutować o całym planie tylko 
o zmianie. Następnym razem damy, z planu, tylko ten wycinek, który chcemy zmienić. 
Wszyscy mamy potrzeby. Na przestrzeni 1,5 miesiąca mamy wzrost w budżecie o 672 tys. zł. 
Czy to jest złe działanie? 200 tys. zł dostaliśmy na sieć kanalizacyjną w Rajgrodzie, 
Jeziorkach Zabartowskich i Izabeli. W co mamy wejść, co mamy robić? Pieniędzy mamy tyle 
ile mamy. Ciągle „mieszamy” w budżecie. Ciągle pojawiają się nowe pieniądze i myślę, że 
jest to skuteczne działanie. 
Janusz Paliwoda – Nikt z nas nie ma pretensji, że są pozyskiwane pieniądze. Chcemy, aby 
były brane pod uwagę priorytety. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zmiany w budżecie uchwala Rada. My podajemy 
tylko propozycje. Zamiast wykupić nieruchomość po Stasiaku możemy przeznaczyć te 
pieniądze na drogi. Wiele robimy. Uspokajajmy społeczeństwo. Założenia w programie są 
teoretyczne. Nie mają pokrycia w kosztach. Wszystko zależy od środków, które otrzymamy z 
zewnątrz. W tym roku otrzymaliśmy 4 mln zł. Jest to dwa razy więcej niż dochody naszej 
gminy. Wczoraj Państwowa Inspekcja Pracy wniosła dwie strony uwag do odbioru 
kanalizacji. Jest to trochę czepianie się z ich strony.   
Roman Piotrowski – Czy głosujemy mój wniosek? 
Jerzy Murawiec – Rozszerzyliśmy dyskusję nad planem. Zmieniamy ten plan tylko w 
temacie kanalizacji. Przed uchwaleniem budżetu będzie  miejsce na dogłębną dyskusję na ten 
temat. Jeśli nad każdą uchwała będziemy tak długo dyskutować, to jutro dokończymy 
posiedzenie. Odszukamy ten zapis radny Piotrowski, a jeśli go nie będzie to dopiszemy. Czy 
są uwagi.  
Roman Piotrowski – Wycofuję swój wniosek. 
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Jerzy Murawiec – Radny Przybylski  wrócimy do tego przy uchwalaniu budżetu. 
Głosowanie: 13 głosów za 
                       2 głosy wstrzymujące 
Uchwała nr XXXIV/82/05 została przyjęta 13 głosami przy 2 głosach wstrzymujących i 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 
3) przyj ęcia zobowiązania do finansowania w 2006r zadania pod nazwą: „Budowa 

kanalizacji sanitarnej dla wsi Modrakowo, Kosowo, Kozia Góra i Krukówko w 
Gminie Mrocza” 

Jerzy Murawiec – 1, 2, 3 uchwała stanowią całość. 
Janusz Paliwoda – Przyjąć finansowanie kanalizacji w 2006r, a w planie inwestycyjnym 
zadanie mamy to na 2005r. Czy nie należy tego poprawić? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to zadanie rozłożone na 2 lata.  
Jerzy Murawiec – Są przygotowywane nowe dokumenty, aby sięgnąć po pieniądze z 
zewnątrz. W tym roku nam się nie udało pozyskać pieniędzy na to zadanie. 
Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/83/05  została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu.  

 
4) nieodpłatnego nabycia nieruchomości zabudowanej położonej we wsi Witosław 

na rzecz Gminy Mrocza od Skarbu Państwa w zarządzie Państwowego 
Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe Nadleśnictwo Runowo 

Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/84/05   została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu.  

 
5) nieodpłatnego nabycia lokalu mieszkalnego położonego we wsi Ostrowo na rzecz 

Gminy Mrocza od Skarbu Państwa w zarządzie Państwowego Gospodarstwa 
Leśnego Lasy Państwowe Nadleśnictwo Runowo 

Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/85/05   została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu.  
 

6) nabycia nieruchomości zabudowanej położonej w Mroczy na rzecz Gminy 
Mrocza 

Janusz Paliwoda – Gmina zakupi te obiekty dla ZRP, który się tam przeniesie. Na terenie 
tym nie ma kotłowni. Czy kotłownia ta będzie budowana jeszcze w tym roku? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest tam system grzewczy. W pomieszczeniu 
socjalnym jest ogrzewanie elektryczne, a w pozostałych pomieszczeniach ogrzewanie 
olejowe. Są to drogie ogrzewania. Na środę jesteśmy umówieni, aby podpisać akt notarialny.  
Ogrzewanie to będzie można dostosować na ogrzewanie na miał. Jest to najbardziej 
oszczędne ogrzewanie. Cały ZRP, włącznie z biurami z ul. Łąkowej,  będzie się mieścił na ul. 
Łobżenickiej. 
Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/86/05    została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 

 
7) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie Statutu Miejsko – 

Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy 
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Janusz Paliwoda – W § 1pkt 3) „organizowanie imprez, turniejów oraz rozgrywek 
sportowych i rekreacyjnych” – o jakie tu chodzi imprezy, rozgrywki? Przez kogo będą one 
organizowane, dla kogo, czy  MGOK iR będzie pełnił funkcje koordynatora? Czy Kluby nie 
będą już zajmowały się organizacją rozgrywek? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Pieniądze na sport zostaną przekazane Miejsko – 
Gminnemu Ośrodkowi Kultury i Rekreacji w Mroczy. Chcemy to uporządkować. Wnioski o 
dofinansowanie wpływały do burmistrza. Teraz pieniądze te już nie będą w promocji tylko w 
MROK i R. Oni będą finansować Trapana, Feniksa. Oni będą robili wszelakie imprezy. 
Janusz Paliwoda – Chciałem przypomnieć, że gdy nasz Klub chciał dotację to była 
odpowiedź, że  Gmina nie musi dać to jest tylko jej wolna wola. A jednak okazuje się , że 
sport jest zadaniem własnym gminy. Tarpan wykonywał je w imieniu gminy. Czy było 
zapisane jakieś porozumienie w tej sprawie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Sport jest to zadanie własne gminy i to zależy od nas, 
komu je powierzymy. Teraz te pieniądze, które otrzymywał Tarpan będzie otrzymywał 
MROK i R., bo jemu przypisaliśmy cały sport i rekreację. Tarpan – może ubiegać się o 
sponsorów. Feniks – może ubiegać się o dotacje.  
Janusz Paliwoda – To czegoś nie rozumiem. Jeden Klub jest traktowany tak a drugi inaczej. 
Tarpan nie musi się o nic martwić. Zasady musza być równe dla wszystkich. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Dyrektor MGOK i R będzie korzystała z obiektu na 
stadionie i inni także. Gmina będzie utrzymywał ten obiekt. Ani Tarpan, ani Feniks nie będą 
płacić za korzystanie z niego. Pani Dyrektor dla własnej informacji będzie zapisywała, kto 
czego ile zużył. Tarpanowi zabraliśmy utrzymanie stadionu. Tarpan nie będzie otrzymywał 
dotacji, bo po zabraniu mu utrzymania stadionu dużo mu dotacji nie zostało. Tarpan nie 
dostanie dotacji. Feniks nie będzie płacił za korzystanie z obiektu na stadionie i może ubiegać 
się o dotację. 
Janusz Paliwoda – Na swoją działalność Tarpan musi zabiegać sam? Nie dostanie nic ani z 
budżetu, ani nie będzie finansowany z pieniędzy MGOK i R? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Tak. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza Stefan Kubiki – Po zatwierdzeniu budżetu burmistrz 
wystąpi do organizacji, że mogą ubiegać się o dotacje na zadania własne gminy. Na kolejnej 
sesji będzie mowa o tym jak organizacje będą finansowane. Musi powstać Rada Sportu, 
będzie to ciało doradcze Burmistrza. Będzie opiniowała wszelkie wydatki związane ze 
sportem. Zmiana Statutu wiąże się z tym, aby GOK przekazać te zadania. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Były różne wersje kto ma zarządzać: MROK i R, 
Tarpan czy Feniks. Doświadczenie pokazało, że musi być jeden gospodarz, który się tym 
zajmie i będzie o to dbał. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – W miesiącu styczniu bądź lutym wyjdziemy z 
projektem uchwały w sprawie zasad korzystania z tych obiektów. Będzie tam zapisane czy 
zwolnimy z opłat np. uczniów czy zawody strażackie. Uchwała, o której teraz mówię, będzie 
uchwała kończącą te procedury. Na koniec 2005r będziemy wiedzieli już jak będzie wyglądał 
pod względem finansowania ten obiekt. 
Janusz Paliwoda – Zmiana ta sprawi, że Tarpanowi będzie lżej. Będzie mógł się zająć tylko 
działalnością sportowa. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Porządkujemy to. Teraz GOK się tym zajmie.  
Henryk Szynal – GOK wyraził na to zgodę. Aby dobrze zająć się tym obiektem musi być 
zatrudniony człowiek na etacie. Działalność Klubu to nie tylko piłka, ale i zdobywanie 
pieniędzy z zewnątrz. Teraz Tarpanowi odpadnie już zarządzanie stadionem. Występujemy z 
wnioskiem aby powstał w Mroczy Ośrodek Przygotowań Olimpijskich dla kobiet. Gdyby się 
to udało to są na to pieniądze z zewnątrz ze sportu kwalifikowanego. Jest porządkowanie 
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tego, wszystko idzie w dobrym kierunku. Tutaj musimy dogadać się z Panią Dyrektor MROK 
i R, a myślę, że to potrafimy. 
Janusz Paliwoda – Przekazujemy tylko to, co obecnie mamy, a nie to, co może jeszcze 
powstać? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak.  
Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr  XXXIV/87/05   została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 

 
8) ustalenia wysokości opłat administracyjnych i  sposobu ich pobierania w 2006r. 

Roman Piotrowski – Komisja Budżetu wnioskuje aby w § 2 pkt.1 podnieść kwotę za 
dokonanie wpisów i wyrysów z ustaleń planów miejscowych z 13,12 zł do 13,50 zł. 
Zbigniew Przybylski  - Komisja Rewizyjna popiera wniosek Komisji Budżetowej. 
Henryk Szynal – Komisja Oświaty także popiera wniosek. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wnoszę do tej uchwały autopoprawkę: z § 2 wykreślić 
punkty 2 i3. Reguluje to ustawa wyższego rzędu. Druga autopoprawka dotyczy § 6, który 
otrzymuje brzmienie: „Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa 
Kujawsko – Pomorskiego i ma zastosowanie do opłaty należnej od 1 stycznia 2006r”. 
Jerzy Murawiec – Jest wniosek wszystkich trzech Komisji, aby podnieść kwotę za 
dokonanie wypisów i wyrysów ustaleń planów miejscowych z 13,12 zł do 13,50zł. Kto z 
radnych jest za przyjęciem wnioski? 
Głosowanie: 15 głosów za 
Wniosek Komisji o podwyższenie  kwoty za dokonanie wpisów i wyrysów ustaleń planów 
miejscowych z 13,12 do 13, 50 zł został przyjęty jednogłośnie. 
Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/88/05 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 

9) ustalenia stawek podatku od nieruchomości, poboru podatku w drodze inkasa, 
wyznaczania inkasentów i wynagrodzenia za inkaso 

Janusz Paliwoda – Czy jest możliwość, aby Pani Skarbnik przygotowała, jakie dochody 
otrzymujemy z poszczególnych stawek podatku.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ja, mogę to w przybliżeniu powiedzieć. W tym roku 
średnio więcej będzie o 2 %. Jeśli jest takie życzenie Panie Januszu to przygotujemy ile z 
poszczególnych podatków otrzymujemy. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Nie ma problemu. Można podejść do mnie. Jest to w 
sprawozdaniach. 
Janusz Paliwoda – Czy kwalifikacja podana w § 1 jest klasyfikacją ustawowa? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Jest to zgodnie z ustawą. 
Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/89/05  została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
    

10)  wzorów formularzy i deklaracji dotyczących podatku od nieruchomości 
Głosowanie: 14 głosów za 
  1 głos wstrzymujący 
Uchwała nr XXXIV/90/05  została przyjęta 14 głosami przy jednym głosie wstrzymującym i 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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11)  poboru podatku rolnego w drodze inkasa, wyznaczania inkasentów oraz 
wynagrodzenia za inkaso 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wnoszę autopoprawkę § 1 otrzymuje brzmienie: 
„zarządza się pobór podatku….” oraz § 5 otrzymuje brzmienie: „Uchwała podlega ogłoszeniu 
w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko – Pomorskiego i ma zastosowanie od 1 
stycznia 2006r”. 
Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/91/05  została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 

12) wzorów formularzy informacji i deklaracji dotycz ących podatku rolnego 
Antoni Budziński – Ja, myślę, że rolnicy nie poradzą sobie z wypełnieniem tych formularzy. 
Gmina posiada te wszystkie dane. 
Jerzy Murawiec – Myślę, że nie będzie z tym kłopotu. Rolnicy występują o dotacje unijne i 
te wnioski są bardzo podobne. Zawsze może pomóc sołtys czy sąsiad. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jeśli będą trudności to pomoże osoba będąca w Biurze 
Obsługi Klienta. 
Głosowanie: 14 głosów za 
  1 głos wstrzymujący 
Uchwała nr XXXIV/92/05  została przyjęta 14 głosami przy jednym głosie wstrzymującym i 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu 
  

13) poboru podatku leśnego w drodze inkasa, wyznaczania inkasentów i ustalenia 
wynagrodzenia za inkaso 

Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/93/05  została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 

 
14)   wzorów formularzy informacji i deklaracji dotycz ących podatku leśnego 

Roman Piotrowski – Te formularze należy wypełniać co rok czy tylko przy zmianach? 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Tylko przy zmianach. 
Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr   XXXIV/94/05  została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 
 

15) określenia dziennej opłaty targowej, poboru opłaty w drodze inkasa oraz 
wynagrodzenia za inkaso 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wnoszę do tej uchwały autopoprawki. W § 1 pkt.4 
sprzedaż z ręki jest 9 zł ma być 6 zł. § 2  otrzymuje brzmienie:” zarządzić pobór opłaty…” § 
6 otrzymuje brzmienie: „Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym 
Województwa Kujawsko – Pomorskiego i ma zastosowanie od 1 stycznia 2006r”. 
Zbigniew Przybylski – Komisja Rewizyjna wnioskuje o dopisanie w § 1 punktu 5 w 
brzmieniu: „za zajęcie powierzchni handlowej powyżej 2 m2 – 10 zł.” 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Ustawa mówi, że pobiera się opłatę za miejsce, a nie od 
metra. 
Romuald Rosiński – Co to znaczy jedno miejsce? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Dokładnie wyznaczone miejsce. 
Zbigniew Przybyski – Jeśli są rozstawione stoły to jak płaci? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Należy narysować, wyznaczyć miejsca i za tyle miejsc 
ile zajmuje płaci. 
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Zbigniew Przybylski – Czy nie można zaznaczyć, że sprzedaż z ręki jest do dwóch metrów? 
Roman Piotrowski – Sprzedaż z ręki niech pozostanie. Popieram wniosek Komisji 
Rewizyjnej. Zróbmy tak, najwyżej Biuro Prawne Wojewody odrzuci. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Przyjmijmy tę uchwałę w takiej formie jak mamy. Na 
targowisku nie mamy wyznaczonych miejsc. Jak zrobimy takie miejsca będziemy mogli 
zmienić uchwałę.  
Zbigniew Przybylski- To wykreślmy z ręki, ale niech będzie opłata za miejsce. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Jeśli nie podejmiemy tej uchwał to od 1 stycznia nie 
będziemy mogli pobierać opłat. 
Jerzy Murawiec – Jeśli nie mamy zagospodarowanego targowiska to niech uchwała to 
pozostanie w takiej formie jak jest teraz. 
Janusz Paliwoda – Cały czas mówimy o opłatach na targowisku. A jak wygląda opłata w 
innych miejscach? 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Teraz mamy uchwalić stawkę. Należy wrócić do 
tematu targowisk. W Witosławiu nie jest to targowisko. Należy poprawić regulamin 
targowiska. W miesiącach zimowych wrócimy do tego i zrobimy to kompleksowo. Ceny, 
miejsca. 
Maria Nowakowska Gminna Rada Organizacji Pozarządowych – Określa się stanowisko 
targowe i za nie się płaci. 
Jerzy Murawiec – Gdybyśmy mieli takie targowisko jak we Więcborku to by były dokładnie 
wyznaczone miejsca. 
Zbigniew Przybylski – Na razie zostawmy to. Wycofuję wniosek, ale  uciekają nam 
pieniądze. 
Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/96/05  została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 

 
16) ustalenia podatku od posiadania psa, poboru podatku w drodze inkasa, 

wyznaczenia inkasentów oraz wynagrodzenia za inkaso 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wnoszę do uchwały autopoprawki. § 2 otrzymuje 
brzmienie: „Zarządzić pobór podatku…” oraz § 7 otrzymuje brzmienie: „Uchwała podlega 
ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko – Pomorskiego i ma 
zastosowanie od 1 stycznia 2006r”. 
Roman Piotrowski – Komisja Budżetu wnioskuje aby podatek od posiadania psa wynosił 20 
zł. Ustawa mówi, że opłatę można podnieść do 53 zł. Kiedyś był wyższa opłata i po jej 
obniżce więcej osób nie płaci. 
Janusz Paliwoda – Nie zgadzam się z tym. Ci co płacą mają płacić jeszcze więcej? 
Najważniejszą rzeczą jest zrobienie dokładnej ewidencji psów. § 3 mówi, że za psa płacimy 
natychmiast. A co w przypadku jeśli psa stracimy? To co, jest to moje ryzyko? Czy jest na to 
jakaś regulacja prawna? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Jeśli mamy psa, za którego zapłaciliśmy podatek i on 
nam zginie i na jego miejsce weźmiemy innego psa to po raz drugi nie płacimy podatku. 
Zbigniew Przybylski – 14 dni na zapłacenie podatku to za mało. Jeśli mi się oszczeni to ja 
mam za te psy płacić? 
Jerzy Murawiec – Cały czas pracujemy nad uporządkowaniem tego, nad identyfikacją psów.    
Głosowanie wniosku Komisji Budżetu: 5 głosów za 
          10 głosów przeciw 
Wniosek Komisji Budżetu został odrzucony 10 głosami. 
Głosowanie uchwały: 13 głosów za 
                                      2 głosy przeciw 
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Uchwała nr XXXIV/97/05  została przyjęta 13 głosami przy dwóch głosach sprzeciwu i 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  
 

17) określenia podatku od środków transportowych i  zwolnień w tym podatku 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wnoszę autopoprawke do uchwały. § 5 otrzymuje 
brzmienie: „Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko 
– Pomorskiego i ma zastosowanie do podatku należnego od 1 stycznia 2006r.” 
Janusz Paliwoda – Pragnę wyrazić zadowolenie, że mamy statystykę dotyczącą ilości 
pojazdów. 
Henryk Szynal – Sprawa ta była uregulowana w ubiegłym roku i nie było na naszej Komisji 
żadnych zastrzeżeń do tej uchwały. 
Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr  XXXIV/97/05 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 
  

18) ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie 1 m2 pasa drogowego dróg gminnych  
Głosowanie uchwał: 15 głosów za 
Uchwała nr XXXIV/98/05   została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 
 

19) ustalenia stref płatnego parkowania, wysokości opłat za parkowanie i sposobu 
pobierania opłat 

Roman Piotrowski – Komisja Budżetowa wnioskuje, aby § 2 brzmiał „a) za parkowanie 1 
godzinę – 1 zł; b) za każdą następną godzinę 1,50zł ” oraz § 3 aby otrzymał brzmienie: „§ 3. 
Ustala się opłatę abonamentową za parkowanie:  

a) miesięczną – 50 zł, 
b) kwartalną – 130 zł, 
c) półroczną – 250 zł, 
d) roczną – 450zł”. 

Zbigniew Przybylski – Komisja Rewizyjna wnioskuje, aby pobierać opłaty także w soboty 
od 8.00 – 12.00. W większych miastach są pobierane opłaty. W soboty na parkingu dzieją się 
„cuda”. Dzięki temu może uda się tej pani trochę więcej zarobić. 
Mieczysław Łukaszczyk, Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i 
Ochrony Środowiska – W soboty, nie chcę dać głowy uciąć, ustawa mówi, że nie można 
pobierać opłat. 
Zbigniew Przybylski – Mówili śmy o tym na Komisji. Powinno to być sprawdzone. 
Janusz Paliwoda – Myślę, że abonament za miejsce na parkingu płacą osoby mające 
działalność gospodarczą.  Tak podwyżka może być „brzydko” przez nich odebrana. Należy 
pomagać tym ludziom, którzy prowadzą działalność gospodarczą. Tak niski abonament jest 
dla zachęty. 
Jerzy Murawiec – Ile jest teraz opłat abonamentowych? 
Mieczysław Łukaszczyk – Obecnie są 4.  
Zbigniew Przybylski – Komisja Rewizyjna jest za przyjęciem stawki proponowanej przez 
burmistrza. 
Henryk Szynal – Komisja Oświaty jest także za przyjęciem stawek proponowanych przez 
burmistrza. 
Głosowanie wniosku Komisji Budżetowej: 5 głosów za 
                                                                     10 głosów przeciw 
Wniosek Komisji Budżetu został odrzucony 10 głosami przy 5 głosach za przyjęciem 
wniosku. 
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Jerzy Murawiec – Został wyjaśniony wniosek Komisji Rewizyjnej. W soboty nie wolna 
pobierać opłat. 
Zbigniew Przybylski – Ubolewam, że do tego doszło. 
Roman Piotrowski – Przy takim abonamencie nie płaci się nawet złotówki za dzień. 
Głosowanie uchwały: 10 głosów za, 
                                      4 głosy przeciw, 
                                       1 głos wstrzymujący  
Uchwała nr XXXIV/99/05  została przyjęta 10 głosami przy 4 głosach sprzeciwu i jednym 
głosie wstrzymujący. Uchwała ta stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 

20) zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 
Mrocza 

Janusz Paliwoda – Zgodnie z tą uchwała nie dotyczy to lokali gospodarczych. Lokali pod 
działalność gospodarczą? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak. 
Jerzy Murawiec – Jest to długa uchwała. Proponuję jej nie czytać tylko od razu przejść do 
głosowania.  
Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr  XXXIV/100/05  została przyjęta jednogłośnie  i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 

21) zmian Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mroczy 
Jerzy Murawiec – Uchwała ta była omawiana na dwóch Komisjach. Jest ta zmiana zasadna. 
Dobrze, że Ośrodek się rozwija. 
Głosowanie: 15 głosów za 
Uchwała nr  XXXIV/101/05  została przyjęta jednogłośnie  i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 
 
Ad.7/ 
 
 Odpowiedzi na zadane pytania  w punkcie 4 porządku obrad udzielił Burmistrz 
Miasta i Gminy Mrocza  
 
Odpowiedź radnemu Zbigniewowi Przybylskiemu: 1) Droga Drążono – Ostrowo ustaliliśmy, 
że puścimy tam równiarkę i załatamy te dziury. Chcę zaapelować do mieszkańców aby dbali, 
szanowali to co zostało zrobione.  2) W Samsieczynku jest szans, że będzie zrobione 
oświetlenie jeśli nie będzie trzeba robić nowych projektów. Jeśli sama lampa jest potrzebna to 
nie widzę problemu.  
Odpowiedź radnemu  Romualdowi Rosińskiemu: To nie jest zależne od nas. Tak mówią 
przepisy kodeksu drogowego. 
Odpowiedź radnemu Januszowi Paliwodzie: 1) Będziemy rozmawiali z Ośrodkiem Pomocy 
Społecznej i jeśli będzie taka możliwość to przeznaczymy jakieś środki na profilaktykę 
stomatologiczną. Nie wiem ile to będzie pieniędzy. Zdiagnozowanie, program to nie 
wszystko. Muszą w to włączyć się także rodzice. Rada może z budżetu przeznaczyć pieniądze 
na ten cel. 2) Palenie – próbowaliśmy podjąć działania. Służby mają trudności aby udowodnić 
kto pali niedozwolone rzeczy. Należy prowadzić edukacje tych ludzi. Nie tylko 
zanieczyszczają oni środowisko ale i piece. Pomyślimy jak to rozwiązać. 3) Przystanek przy 
szkole – nie widzę potrzeby stawiania tam wiaty. Jest budynek szkoły, w którym można 
zaczekać do przyjazdu autobusu. Kierowca nie odjedzie od razu. Na pewno wszyscy zdążą 
wsiąść. Taka wiata będzie szpecić. Układ, relacja pomiędzy gimnazjum a podstawówką to nie 
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mój problem tylko dyrektorów. Jest duża agresja wśród młodzieży. Szczególnie widać to w 
autobusach PKS. Jest agresja, zastraszanie, wyłudzanie pieniędzy. Mam sygnał od rodzica z 
Drzewianowa, że dzieci nie chcą chodzić do szkoły, bo boja się jeździć autobusem. Mam 
także sygnał, że w autobusie PKS relacji Mrocza – Witosłąw około godziny 14 uczeń pobił 
kierowcę za to, że ten go uciszał. Będzie spotkanie dyrektorów szkół, Komisji Oświaty, 
przedstawiciela Kuratorium i poruszymy na nim ten temat. Nie możemy tego tak zastawić, bo 
dojdzie do tego, że 13 latek zadźga nożem. 
Odpowiedź radnemu Romanowi Piotrkowskiemu: 1) Ja, nie wiem czy pani doktor otworzy 
gabinet w Witosławiu. My nie mamy na to wpływu. Jest to zakład Niepubliczny, liczy się 
rachunek ekonomiczny. Będziemy próbowali podjąć rozmowy. 
Odpowiedź Sołtysowi Ostrowa: Podobnie jak w Samsieczynku. 
 Odpowiedź Sołtysowi Samsieczynka:  Mamy 142 km dróg i nie możemy sobie z nimi 
poradzić. Puścimy równiarkę jak będzie sucho. 
Roman Piotrowski – Można udowodnić kto pali nie dozwolone rzeczy. Jeśli taka osoba się 
nie przyzna to można wezwać Inspektora Ochrony Środowiska i będzie wiadomo dokładnie 
kto i co pali. Dziecko do stomatologa nie może przyjść samo musi być z rodzicem. I tu jest 
największy problem, a nie w pieniądzach. Może jeszcze doktor Osama powie, że mu się nie 
opłaca przyjmować w Witosławiu. Jak powstawały Zakłady Niepubliczne to nie miało się nic 
zmienić.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wszystko zależy od podpisanych kontraktów. Są one 
coraz mniejsze. Taka była moja obawa, gdy powstawały Zakłady Niepubliczne Opieki 
Zdrowotnej. 
Janusz Paliwoda – Nie musi to być jakiś wielki przystanek, chodzi o zwykłe zadaszenie. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jeśli będzie to miało być zrobione to należy to ująć w 
budżecie na 2006r kosztem drogi lub czegoś innego. 
Romuald Rosiński  - Jakie to będą koszty? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Są to koszty mapy, projektu. 
Janusz Paliwoda – W szkole nie ma takiej możliwości, aby te dzieci czekały. Tak samo 
można powiedzieć po co wiaty na PKS – ach? W Nakle w Szkole 3 jest taka wiata. Jeśli 
robimy plac manewrowy to zróbmy i to. Cały czas chodzi o tych dzieciaków. W lecie 
dlaczego mają być w szkole. W  tej wiacie będzie zaciemnienie i będą mogły czekać na 
dworze.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Może wszystkim kupimy parasole, aby chroniły ich od 
słońca? 
Janusz Paliwoda – Wszystko tak możemy sprowadzić do absurdu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Pomyślimy o tym. Może uda się dobudować 
zadaszenie do szkoły. 
Romuald Rosiński – Można przyjść i zobaczyć jak to wygląda. Jak burmistrz przyjdzie i 
zobaczy to zmieni zdanie. Myślę, że koszty nie będą duże.  
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Ad.8/ 
 
Jerzy Murawiec – W tym roku mamy jeszcze dwie sesje. 9 i 29 grudnia. 29 grudnia będzie to 
sesja budżetowa. Na tym zamykam obrady XXXIV sesji Rady Miejskiej w Mroczy. 
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  P O R Z Ą D E K  O B R A D  
XXXIV SESJI  RADY MIEJSKIEJ W MROCZY  

w dniu 18 listopada  2005r 
 
 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
 
2.  Przyjęcie protokołu z XXXIII  sesji Rady Miejskiej. 
 
3. Informacja Burmistrza  o realizacji uchwał podjętych na XXXIII sesji Rady Miejskiej 

oraz pracy w okresie międzysesyjnym. 
 
4. Wnioski, interpelacje i oświadczenia. 
 
5.  Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych: 
 a) przez radnych, 
 b) przez zobowiązanych ustawą pracowników Urzędu i Kierowników Gminnych  

Jednostek Organizacyjnych  
 
6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza*, 
2) zmiany załącznika nr 1 i 2 do uchwały nr XXVI/10/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
28 stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy 
Mrocza na lata 2005 – 2015, 
3) przyjęcia zobowiązania dofinansowania w 2006r zadania pod nazwą: „Budowa 
kanalizacji sanitarnej dla wsi Modrakowo, Kosowo, Kozia Góra i Krukówko w Gminie 
Mrocza”, 
4) nieodpłatnego nabycia nieruchomości zabudowanej położonej we wsi Witosław na 
rzecz Gminy Mrocza od Skarbu Państwa w zarządzie Państwowego Gospodarstwa 
Leśnego Lasy Państwowe Nadleśnictwo Runowo, 
5) nieodpłatnego nabycia lokalu mieszkalnego położonego we wsi Ostrowo na rzecz 
Gminy Mrocza od Skarbu Państwa w zarządzie Państwowego Gospodarstwa Leśnego 
Lasy Państwowe Nadleśnictwo Runowo, 
6) nabycie nieruchomości zabudowanej  położonej w Mroczy na rzecz Gminy Mrocza, 
7) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie Statutu Miejsko – 
Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy, 
8) ustalenia wysokości opłat administracyjnych i sposobu ich pobierania w 2006r., 
9) ustalenia stawek podatku od nieruchomości, poboru podatku w drodze inkasa, 
wyznaczenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso, 
10) wzorów formularzy informacji i deklaracji dotyczących podatku od nieruchomości, 
11) poboru podatku rolnego w drodze inkasa, wyznaczania inkasentów oraz 
wynagradzania za inkaso, 
12) wzorów formularzy informacji i deklaracji dotyczących podatku rolne, 
13) poboru podatku leśnego w drodze inkasa, wyznaczania inkasentów i ustalenia 
wynagrodzenia  za inkasa, 
14) wzorów formularzy informacji i deklaracji dotyczących podatku leśnego, 
15) określenia dziennej opłaty targowej, poboru opłaty w drodze inkasa oraz 
wynagrodzenia za inkaso, 
16) ustalenia podatku od posiadania psa, poboru podatku w drodze inkasa, wyznaczenia 
inkasentów oraz wynagrodzenia za inkaso, 
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17) określenia podatku od środków transportowych  i zwolnień w tym podatku, 
18) ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie 1 m2 pasa drogowego dróg gminnych, 
19) ustalenia stref płatnego parkowania, wysokości opłat za parkowanie i sposobu 
pobierania opłat, 
20) zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 
Mrocza 

 
7.    Odpowiedzi na interpelacje i wnioski.  
 
8.  Wolne głosy i wnioski. 
 
9. Zakończenie obrad sesji. 
 
 
 

 
UZUPEŁNIENIE  

PORZĄDKU OBRAD XXXIV SESJI RADY MIEJSKIEJ  
 
 
 

6. Podjecie uchwał w sprawach: 
21) zmian Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mroczy 
 
 
 
* materiały w biurze Rady Miejskiej w Mroczy  
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SPRAWOZDANIE 
Z PRACY BURMISTRZA MIASTA I GMINY MROCZA 

W OKRESIE MI ĘDZYSESYJNYM 
OD 30.09. DO 18.11.2005R 

 
 
 

1. Na zaproszenie Sołtys, Koła Gospodyń Wiejskich w Wielu brałem udział w konkursie 
kulinarnym zorganizowanym przez sołectwo Wiele i KGW. 

2. W Urzędzie Miasta i Gminy w Nakle uczestniczyłem w spotkaniu burmistrzów Nakła, 
Mroczy i wójta Sadek, które było poświęcone wspólnemu zakupieniu fotoradaru. 

3. Spotkałem się z panem Hałabudą, który przedstawił mi swoje plany gospodarcze na 
terenie naszej Gminy. 

4. Spotkałem się z projektantami inwestycji drogowych, ulic i chodników uzgodniliśmy 
zakres przedmiotowych projektów ulic na terenie miasta, dróg i chodników na 
terenach wiejskich. 

5. Spotkałem się z przedstawicielami Ludowego Uczniowskiego Klubu Sportowego 
„Feniks” gdzie przedstawiono mi plany działalności Klubu na rok 2006 oraz lata 
następne. Przedstawiono kierunki prowadzonej działalności oraz określono 
oczekiwania od samorządu. 

6. Spotkałem się z Dyrektorem Wojewódzkiego Zarządu Dróg w Bydgoszczy gdzie 
przedstawiłem możliwości współpracy i wspólnej realizacji remontów i inwestycji 
chodników wzdłuż dróg wojewódzkich. 

7. 6 października w Toruniu, w Urzędzie Marszałkowskim, otrzymałem uchwały 
Zarządu Województwa o przyznaniu środków Unii Europejskiej w ramach ZPORR na 
budowę kanalizacji na terenie miasta Mrocza w wysokości 2.120.000 zł. 

8. 9 października uczestniczyłem w świetlicy wiejskiej w Kaźmierzewie w spotkaniu 
organizacji pozarządowych. 

9. Brałem udział w odbiorze rekultywacji drogi gruntowej Ostrowo – Drzewianowo. 
10. Brałem udział w spotkaniu poświęconym tworzeniu Warsztatów Terapii Zajęciowej 

na bazie Ośrodka Wsparcia „Nasz Dom”. 
11. Spotkałem się z Nadleśniczym Nadleśnictwa Runowo.  Omówiliśmy warunki 

przejęcia od Nadleśnictwa nieodpłatnie nieruchomości w Witosławiu i Ostrowie. 
12. 14 października zorganizowany został w Miejsko – Gminnym Ośrodku Kultury i 

Rekreacji gminny Dzień Edukacji Narodowej dla nauczycieli i pracowników obsługi 
oświaty oraz emerytów i rencistów.  

13. Uczestniczyłem w Gromadnie w spotkaniu z Viceministerm Obrony Narodowej 
Januszem Zemke. 

14. Wspólnie z p. Skarbnik podpisaliśmy umowę na pożyczkę z Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu na kanalizację. 

15. Zawarta została umowa notarialna na działkę w Wielu przy świetlicy przekazanej 
nieodpłatnie przez Agencję Nieruchomości Rolnych w Bydgoszczy. 

16. Urząd Miasta i Gminy poddany został rekontroli wykonanych zaleceń pokontrolnych 
przez inspektorów Regionalnej Izby Obrachunkowej. Inspektorzy nie wnieśli uwag do 
spraw objętych rekontrolą. 

17. Spotkałem się z Naczelnikiem Urzędu Skarbowego w Nakle, z którym omówiliśmy 
prawidłowości i nieprawidłowości w wypełnionych oświadczeniach majątkowych 
przez pracowników będących na kierowniczych stanowiskach, w tut. Urzędzie, jak też 
Kierowników i Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych Gminy.  
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18. Telewizja Regionalna TVB nakręcił krótki program o miesicie i gminie Mrocza, w 
którym pokazała, jakie są szanse rozwojowe naszej gminy i z czego one wynikają, 
jakie są podejmowane działania samorządu w tym kierunku. Program był emitowany 
9 listopada o godzinie 18.40. 

19. W dniu 4 listopada na zaproszenie samorządu województwa, samorządu powiatu i 
Gminy Nakło brałem udział w uroczystej, wspólnej sesji trzech samorządów 
poświęconej powitaniu Rafała Blechacza – laureata XV Konkursu Chopinowskiego. 
Na ręce mistrza złożyłem list gratulacyjny od naszej społeczności lokalnej oraz 
wiązankę kwiatów. 

20. Brałem udział w konferencji poświeconej Finansowaniu Rozwoju Regionalnego. 
Konferencja odbyła się w Urzędzie Marszałkowskim w Toruniu. 

21. Wspólnie z p. Skarbnik podpisaliśmy umowę na utworzenie warsztatów terapii 
zajęciowej w Gminie Mrocza. Umowa został zawarta między Starostą a Burmistrzem 
Miasta i Gminy Mrocza. 

22. Zorganizowane zostało spotkanie przy udziale miejscowych placówek służby zdrowia, 
przedstawicieli LUKS „Feniks” dotyczące przygotowania projektu w ramach środków 
Programu Norweskiego na profilaktykę zdrowotną dzieci i młodzieży. 

23. Podpisałem umowę na realizację inwestycji kanalizacji ściekowej i burzowej dla 
miasta Mroczy z konsorcjum ELTOR Bydgoszcz – PIK Graban. Inwestycja ta ma być 
zakończona do końca listopada 2006r. 

24. Spotkałem się z pracownikami delegowanymi do pracy w komisjach wyborczych do 
sejmu i senatu RP i w wyborach na Prezydenta RP. Podziękowałem za dobrze 
wykonane zadania i wręczyłem dyplomy. 

25. Na zaproszenie Kuratora Oświaty i Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego w 
Bydgoszczy brałem udział w sympozjum poświęconemu wczesnemu wspomaganiu 
rozwoju dziecka. 

26. Brałem udział w posiedzeniach dwóch Komisji Rady Miejskiej przed dzisiejszą sesją. 
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REALIZACJA UCHWAŁ PODJ ĘTYCH 

NA XX XIII SESJI RADY MIEJSKIEJ W MROCZY 

w dniu 30 września   2005r 

 

  
L.P. 

Nr uchwały W sprawie  Przekazano  Realizacja  

 
1. 

 
XXXIII/77/05 

 
dokonania zmian w budżecie miasta i 
gminy na 2005r 

 
Skarbnik Miasta i 

Gminy Mrocza 

 
Dokonana zmian po stronie dochodów i 
wydatków zgodnie z zapisami uchwały. 

 
2. 

 
XXXIII/78/05 

 

 
zmieniająca uchwałę Nr XXXII/75/05 
Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 26 
sierpnia 2005r w sprawie wyrażenia 
zgody na przyjęcie na własność 
Gminy Mrocza nieruchomości 
położonej w Rościminie gm. Mrocza 
 

 
 

Referat Rolnictwa, 
Gospodarki 

Nieruchomościami i 
Ochrony Środowiska 

 
Wojewoda została przesłana do 
Wojewody Kujawsko – Pomorskiego w 
komunalizacji działki położonej w 
Rościminie. 

 
3. 

 
XXXIII/79/05 

 

 
zmiany Statutu Miejsko – Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Mroczy 

 
Miejsko – Gminny 
Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Mroczy 

 
Uchwała jest realizowana na bieżąco. 
Było to dostosowanie Statutu do 
obowiązujących przepisów prawnych.  

 
4. 

 
XXXIII/80/05 

 
zmiany Uchwały Nr XXVIII/34/05 
Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 24 
marca 2005r w sprawie Regulaminu 
udzielania pomocy materialnej o 
charakterze socjalnym dla uczniów 
zamieszkałych na terenie Gminy 
Mrocza 

 
Gminny Zespół Obsługi 

w Mroczy 

 
Czekamy na publikacje w Dzienniku 
Urzędowym Województwa Kujawsko - 
Pomorskiego 
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Mrocza, dnia 24 sierpnia 2005r 
 

Z A R Z Ą D Z E N I A  
 

Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza 
jako organu wykonawczego 

w okresie międzysesyjnym (od XXXI sesji) 
 

L.P. Nr zarządzenia 
 

W sprawie 

1. 67/04/Z powołania komisji przetargowej dla oceny i wyboru dla 
najkorzystniejszej ofert w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego wartości poniżej 60.000 EURO w 
trybie zamówienia przetargu nieograniczonego na: dowożenie i 
odwożenie uczniów miejscowości Drążno, Drążonek, 
Samsieczynek do Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Gminie 
Mrocza 

2. 68/05/Z dokonania zmian w budżecie miasta i gminy na 2005 rok 
3. 69/05/Z udostępnienia pomieszczenia na adaptacje na cele mieszkaniowe 
4. 70/Z/05 udostępnienia pomieszczenia na adaptacje na cele mieszkaniowe 
5. 71/05/Z powołania komisji dla przeprowadzenia przetargu 

nieograniczonego na sprzedaż działek przeznaczonych pod 
budownictwo jednorodzinne położone we Wielu gmina Mrocza 

6. 72/05/Z udostępnienia pomieszczenia na adaptacje na cele mieszkaniowe 
7. 73/05/Z powołania komisji przetargowej dla oceny i wyboru dla 

najkorzystniejszej ofert w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego wartości poniżej 60.000 EURO w 
trybie zamówienia przetargu nieograniczonego na: dostawę 
mebli do pawilonu sportowego w Mroczy 

8. 74/05/Z powołania komisji przetargowej dla oceny i wyboru dla 
najkorzystniejszej ofert w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego wartości poniżej 60.000 EURO w 
trybie zamówienia przetargu nieograniczonego na: dowożenie 
uczniów do Szkoły Podstawowej i Gimnazjum na terenie Gminy 
Mrocza 

9.  75/05/Z określenia sposobu wykonania uchwały podjętej na XXXI sesji 
Rady Miejskiej w Mroczy w dniu 11 lipca 2005r. 

10. 76/05/Z przeprowadzenia inwentaryzacji zdawczo – odbiorczej Stadionu 
Miejskiego w Mroczy 

11. 77/05/Z oznaczenia nieruchomości numerem porządkowym 
12. 78/05/Z powołania kierownika Zakładu Robót Publicznych Mroczy 
13.  79/05/Z najmu lokalu socjalnego 
14. 80/05/Z wydzierżawienia gruntu stanowiącego mienie komunalne Gminy 

Mrocza 
15. 81/05/Z wydzierżawienia gruntu stanowiącego mienie komunalne Gminy 

Mrocza 
16. 82/05/Z przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu na I 

półrocze 2005r. 
17. 83/2005/Z Wprowadzenia stawki za usługi autobusem Autosan H-9 

wykonywanych na rzecz jednostek organizacyjnych Gminy  
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RADA MIEJSKA 

w MROCZY  

Działając na podstawie art. 24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 r., o samorządzie 

gminnym ( Dz. U z 2001 r. Nr 142, póz. 1591 z późn. zm.) przedstawiam informacje o wynikach 

analizy oświadczeń majątkowych złożonych przez osoby zobligowane tą ustawą do ich złożenia a 

przekazanych przez: 

1) Kubicki Stefan - Sekretarz M i G 
2) Brzezińska Bożena - Skarbnik M i G 
3) Deja Barbara - Kierownik Ref. Organizacyjnego i SO 
4) Łukaszczyk Mieczysław - Kierownik Ref. Rolnictwa. GN i OŚ 
5) Wiese Krzysztof - Kierownik Ref. Inwestycji i GP od l .08.2004 r. 
6) Wyrzykowska Halina Inspektor d/s poboru podatków i opłat 
7) Brzezińska Barbara Inspektor d/s wymiaru podatków 
8) Bolka Renata - Inspektor d/s finansowych 
9) Joachimiak Aurelia p.o. Kierownika M    G OPS 
10)Narloch Marcin - Kierownik ZRP od l .08.2004 r. 

 

11) Polewczyńska Hanna - Dyrektor GZOO 
12) Brzóska Andrzej - Dyrektor M - GOK i R do 30.04.2005 r. 
13) Wnuk Kazimierz - Dyrektor SP w Mroczy 
14) Schulz Jarosław - Dyrektor S P w Witosławiu 
15) Radecka - Dubiel Danuta      Dyrektor Gimnazjum 
16) Siuzdak Małgorzata - Dyrektor Przedszkola Miejskiego 
17) Józefowicz Wiesława - Kierownik Ref. Inwestycji GP do 31.07.2004 r. 

18) Łączna Kamila - Dyrektor M - G OK i R od l .05.2005 r. 
Do dnia składania niniejszej informacji nie zostało złożone oświadczenie majątkowe przez Pana 

Wojciecha Radeckiego. odwołanego ze stanowiska Kierownika ZRP w dniu 30 lipca 2004 r. 

Pomimo wezwania pismem z dnia 26 sierpnia 2004 r., w/w nie dopełnił ustawowego obowiązku 

złożenia oświadczenia majątkowego. 

Dokonana analiza oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych do ich złożenia wykazała braki i 

nieprawidłowości w ich wypełnianiu u wszystkich osób. 

 

BURMISTRZ  
MIASTA i GMINY MROCZĄ 

89-1 i 5 MROCZĄ Mroczą, dnia 28 października 2005 r. 
ul. P!. 1 Maja 20 

Nasz znak: RO.1141-l6/05 
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Dotyczyły one: 
1) braku kserokopii korekt zeznań podatkowych, kserokopii załączników do zeznań, 
2) nie wskazania kwot dochodu uzyskiwanego z każdego tytułu, 
3) nie ujawnieniu dochodu. 
4) nie ujawnienia dochodu z tytułu działalności wykonywanej osobiście. 

5) niezgodności wysokości podanego dochodu w odniesieniu do jego wysokości podanej w 
zeznaniu podatkowym, 

6) wskazania powierzchni domu i jego wartości ze stanem faktycznym. 
7) nie podania wartości każdej ze wskazanych nieruchomości. 
8) nie wskazania miejsca położenia nieruchomości. 
9) podania stosunkowo niskiej wartości domu w odniesieniu do jego powierzchni, 

10) zaniżenia wartości domu w odniesieniu do wartości podanej w uprzednio złożonych 
oświadczeniach, 

11) nie wskazania na przynależność składników majątkowych, dochodu i zobowiązań do 
majątku odrębnego i majątku objętego małżeńską wspólnością majątkową. 

12) nie wskazania wobec kogo istnieje zobowiązanie pieniężne, w związku z jakim zdarzeniem 
zaciągnięto kredyt - pożyczkę. 

Pismami z dnia 4 sierpnia oraz 18 października 2005 r., wezwano osoby, których oświadczenia 
wykazały braki i nieprawidłowości celem ich niezwłocznego uzupełnienia i wyjaśnienia 
zaistniałych wątpliwości. 
Nieprawidłowości te i braki zostały usunięte poprzez złożone w formie pisemnej wyjaśnień i 
uzupełnieniem braków do złożonych oświadczeń majątkowych. 
Nie zostały usunięte nieprawidłowości stwierdzone w oświadczeniu Pana Andrzeja Brzóski. Do 
w/w wysłano pismo o dokonanie korekty do oświadczenia ale przesyłki nie odebrano, gdyż adresata 
nie zastano w domu (prawdopodobnie wyjechał za granicę), a domownicy odmówili odbioru 
przesyłki. 
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Działając na podstawie art.24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990r, o samorządzie 

gminnym (Dz.U. z 2001r Nr 142, póz. 1591 z późn. zm.) przedstawiam informacje o wynikach analiz 
oświatowych majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Mroczy. Dokonana analiza 
oświadczeń majątkowych osób związanych do ich złożenia wykazała braki i nieprawidłowości w 
ich wypełnieniu u wszystkich osób. Nieprawidłowości dotyczyły: 

- braku wskazania na przynależność składników majątkowych, dochodu i zobowiązań do 
majątku odrębnego i wspólnego, 
- nie podania wartości przychodu z gospodarstwa rolnego, 
- nie ujawnienia dochodu z tyt. Wynagrodzeń, działalności wykonywanej osobiście i diet, 

- wykazania wysokości  zobowiązania pieniężnego  wg  stanu  na dzień  sporządzenia 
oświadczenia zamiast wg stanu na dzień 31.12.2004 r. 

- zaistniałych różnic w podanej wartości domu i innych nieruchomości w odniesieniu do 
wartości wskazanej uprzednio w złożonych oświadczeniach, 
- nie podania wysokości przychodu z tyt. pozarolniczej działalności gospodarczej, 

- wyjaśnienia w stanie posiadania składników mienia ruchomego w odniesieniu do 
wskazanych w uprzednio złożonych oświadczeniach, 
- braku wskazania na położenie nieruchomości, 
- nie podania na jakich warunkach udzielono kredyty, 

- zaniżenia dochodu z tyt. pozarolniczej działalności gospodarczej w stosunku do dochodu 
wynikającego z zeznania podatkowego, 
- nie wskazania miejsca zamieszkania, 
- nie ujawnienia dochodu z tyt. emerytur - rent, innych źródeł, 
- nie wskazano na kwoty dochodu uzyskanego z każdego tytułu, 
- braku wskazania wartości poszczególnych nieruchomości, 

- różnic w wartości  posiadanego  gospodarstwa rolnego w odniesieniu do wartości 
wskazanych w uprzednio złożonych oświadczeniach, 
- nie wskazania na fakt zgłoszonej działalności gospodarczej, 

- ujawnienia w oświadczeniu za 2004 rok mieszkania co pozwoliło stwierdzić, że fakt ten 
został pominięty w oświadczeniu za 2003 r., 
- nie ujawnienia nieruchomości, 
- braku podpisu na kopii zeznania, 
- braku kopii zeznania podatkowego załączników do zeznania, 
- braku kopii rocznego obliczenia podatku dokonanego przez płatnika. 
Nieprawidłowości te i braki zostały usunięte poprzez złożenie pisemnych wyjaśnień i 
uzupełnieniem braków w złożonych oświadczeniach majątkowych. 
 
 

 
 
 

RADA MIEJSKA w  
MROCZY  
.89-115 MROCZĄ Mroczą, dnia28 listopada2005r 
' U|. pi. 1 Maja 20 


